



Letnja sezona kupanja je odavno završena, a sa prvim jesenjim kišama i većim zahlađenjem o kraju sezone polako razmišljaju i čamdžije i vlasnici brodova gde će i kako će pregurati zimu. Jedan od onih najizdržljivijih i najupornijih, s obzirom na vremenske i druge uslove kroz koje prolazi i sa kojima se svakodnevno suočava, "dunavski vuk", Aleksandar Ćirić, čovek koji je napravio brend Dunavski rafting i ovu evropsku reku približio mnogima, nedavno je na konferenciji za novinare u prostorijama Info centra Turističke organizacije Novog Sada govorio o minuloj sezoni, ali i o budućim projektima.

Kapetan Ćira je podsetio je da je uživanje na Dunavu omogućeno putem njegovim projekta tokom čitave godine, osim u danima kada su vremenske nepogode, košava i kada je reka zaledena, što znači da će zainteresovani moći da sa njegovog katamarana gledaju zalazak dva sunca, pravog za obalama Dunava i onog nestvarno lepog, retko viđenog, nad samom rekam i nadalje, dok god to vremenske prilike dozvoljavaju.

Dunavski rafting je tokom 2012. godine imao brojne akcije, među kojima je, uz tradicionalno obeležavanje Dana Dunava 25. juna, posebno interesantna bila „Montmart na Dunavu“ – slikarska kolonija na katamaranu „Plivajuće ostrvo“. Projekat „Novogodišnji valcer na Dunavu“ – ima za cilj da privuče zainteresovane da se svaki 01. januar provedu na ovoj reci, baš kao i 14. februar na Dan zaljubljenih, za kada je osmišljen projekat „Dan ljubavi na Dunavu“.

Sve aktivnosti Dunavskog raftinga podržavaće i web sajt www.dunavskaspajalica.com na kojem svako ko želi da upozna svoju bolju polovinu, može da se prijavi za neku od zakazanih plovidbi i da upravo na Dunavu uživa u prvim trenucima upoznavanja sa možda budućim životnim saputnikom. Za narednu godinu u planu je više projekata koji će pospešiti međunarodnu saradnju i turizam na Dunavu, podrazumevajući pod tim angažovanje novih plovnih objekata za plovidbu po Dunavu u okolini Novog Sada.

Na konferenciji za štampu u Info Centru TONS-a, tokom koje se održala prezentacija

„Dunavskog raftinga“ i „Dunavske spajalice“, bilo je reči o projektima na

Dunavu u Novom Sadu, a posebno o Danu Dunava, koji se u organizaciji TONS-a masovno obeležava 25. juna svake godine, kada se na mnogo mesta govori o potencijalima Dunava i blagodatima koje imamo i koje bi trebalo da iskoristimo na najbolji način tokom citave godine, naročito sa stanovišta turizma.

Obraćajući se prisutnima, pomoćnik direktora Turističke organizacije Grada Novog Sada za kulturni turizam, Radovan Jokić, podsetio je na vezu turizma i Dunava. Decenijama unazad Dunav je za stanovnike grada predstavljao vezu ili prepreku koja se morala premostiti čamcima, mostovima, skelama,.. Projektima kao što su Dunavski rafting i Dunavska spajalica, koje TONS zdušno podržava, podstiče se razvoj turizma na Dunavu, naročito za individualane posetioce i uživaoce na Dunavu.

Promocija u TONS-u je bila još jedna prilika da se Novosađani podsete da svoje goste mogu da povedu na obilazak okoline Novog Sada i sa Dunava, i da uživaju u dodiru sa prirodom, a takode i da mogu da provedu neke od svojih najlepših trenutaka (rodendani, proslave, svadbe, izleti,..) upravo na Dunavu. Zato, poručili su učesnici konferencije: Vidimo se na Dunavu!